

CONDICIONES DE LA PROMOCIÓN "15% de descuento Concierto Daddy Yankee – Visa Banreservas"

- **1. Entidad organizadora:** La Promoción <u>**15% de descuento Concierto Daddy Yankee Visa Banreservas"</u> es organizada por el Banco de Reservas de la República Dominicana, Banco de Servicios Múltiples, con domicilio en la Av. Winston Churchill esquina Calle Porfirio Herrera del sector Piantini, de la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, República Dominicana.
- 2. Fecha: Promoción válida desde el lunes 8 de agosto hasta el domingo 14 de agosto 2022.
- **3. Participantes:** Participan personas físicas con Cedula, residentes en República Dominicana, que posean Tarjetas de Crédito Visa Banreservas. Si un cliente posee más de una Tarjeta de Crédito, el descuento se realizará por cliente hasta seis boletas.
 - **3.1.** En esta promoción no participa el Credimás Banreservas.

4. Descripción y mecánica de la promoción:

4.1. Al pagar con sus Tarjetas de Crédito Visa Banreservas podrá disfrutar de un 15% de descuento en la compra de boletas para el concierto de Daddy Yankee a celebrarse el sábado 12 de noviembre 2022 en el Estadio Estadio Olímpico Félix Sánchez.

5. Términos y Condiciones:

- **5.1.** Para esta promoción participan todas las Tarjetas de Crédito Visa Banreservas, según detalle del **punto 3.**
- **5.2.** Los clientes deben asumir la totalidad de los consumos con sus Tarjetas de Crédito Visa Banreservas.
- **5.3.** Para esta promoción no aplica la compra de boletas realizando el pago combinado con las Tarjetas de Crédito Visa Banreservas.
- **5.4.** Para adquirir las boletas con sus Tarjetas de Crédito Visa Banreservas el cliente debe realizar la compra en la página web de www.TuBoleta.com.do.
- **5.5.** El descuento será aplicado al momento de la compra.
- **6.** El descuento será aplicado por tarjeta.
- 7. Existe un máximo de 6 boletas por cliente.
- 8. El descuento estará activo desde el lunes 8 de hasta el domingo 14 de agosto 202.
- 9. No aplican compras presenciales en TuBoleta.
- 10. Cantidad limitada de 16 mil boletas para la compra con el descuento.



- **11.** El descuento no es canjeable por efectivo y se aplica al precio de la boleta, al momento de realizar el pago.
- **12.** No aplican para la presente promoción las transacciones que se identifiquen como fraudulentas, las anulaciones, cancelaciones o reversos de consumos.
- 13. Banreservas podrá modificar las bases y/o mecánica de esta promoción por causa justificada.
- **14.** Banco de Reservas no se hace responsable de los productos y servicios brindados por terceros, ni de la calidad de los mismos. Cualquier cambio, retraso o imperfección están bajo los términos y condiciones de dichos proveedores y cualquier reclamo se debe gestionar directamente con estos.
- **15.** Los clientes, al momento de participar, aceptan los términos y reglas oficiales consignadas como las condiciones de la promoción, y declaran y reconocen que las leyes de la República Dominicana la rigen.
- **16.** Los colaboradores de la Familia Reservas podrán disfrutar del descuento otorgado en esta promoción, siempre y cuando posean y realicen sus consumos con sus Tarjetas de Crédito Visa Banreservas.
- **17.** En caso de suscitarse cualquier situación no contemplada en el presente documento, Banreservas tomará las acciones que apliquen para estos casos, siempre conforme al derecho común o a las leyes. Así mismo, en caso de que se sospeche o se tenga duda sobre el cumplimiento cabal de las reglas de la promoción y el carácter elegible del participante.
- **18.** Para información adicional sobre los términos y condiciones de la promoción puede comunicarse al Centro de Contacto al **(809) 960-2121** o acceder a **Banreservas.com**